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1. Opis produktu 
 

Interaktywna podłoga floorbi® jest innowacyjnym rozwiązaniem, który łączy w sobie naukę i zabawę. 

Jest to system, który został stworzony, aby poprzez reakcję na ruch sterować obrazem wyświetlanym na 

podłożu. floorbi® ma na celu wspieranie rozwoju ruchowego, zdolności koncentracji, a także 

spostrzegawczości słuchowej oraz wzrokowej. 

 

2. Producent  
 

Gaze-X Sp. z o.o. 

ul. Trzy Lipy 3, 80-172 Gdańsk 

tel. 537 547 990 

e-mail: biuro@gaze-x.com 

www.gaze-x.com 

3. Bezpieczeństwo 
 

Przed przystąpieniem do montażu zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją. W przypadku 

jakichkolwiek pytań lub zastrzeżeń skontaktuj się z producentem. Producent nie bierze 

odpowiedzialności za szkody spowodowanie niewłaściwym montażem. 

Uwaga: Niepoprawny montaż może spowodować zagrożenie!  

• Nigdy nie należy używać uszkodzonych części ani zamieniać elementów o różnych 

specyfikacjach. 

• Ze względów bezpieczeństwa montaż urządzenia należy powierzyć wyłącznie 

wykwalifikowanemu personelowi.  

• Przed przystąpieniem do montażu upewnij się, że strop nie jest uszkodzony. 

• Jeśli strop, do którego ma być zamontowane urządzenie, jest wykonany z innych materiałów lub 

typów konstrukcji niż betonowa, należy skonsultować się z wykwalifikowanym personelem, który 

oceni, czy montaż do danego rodzaju stropu jest bezpieczny oraz określi odpowiednie materiały 

montażowe.  

• Przy wierceniu i wkręcaniu zwracaj uwagę na to, by nie uszkodzić kabli lub przewodów.  

• Jeśli przewody elektryczne zostaną przypadkowo uszkodzone podczas prac montażowych, 

istnieje zagrożenie dla życia z powodu porażenia prądem!  

• Podczas pracy z elektrycznymi narzędziami (np. z wiertarką) należy zwracać uwagę na własne 

bezpieczeństwo.  

• Pamiętaj, aby pod miejscem montażu urządzenia nie przebywała żadna osoba. 

• Zalecamy zachowanie oryginalnego opakowania na wypadek konieczności wysłania urządzenia 

do serwisu. 
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4. Potrzebne narzędzia montażowe 
 

1. Wiertarka 

2. Wiertło 10 mm 

3. Młotek 

4. Śrubokręt krzyżakowy 

5. Skład zestawu 
 

Zestaw dostarczany jest z następującymi akcesoriami. Należy upewnić się, że opakowanie zawiera 

wszystkie wymienione poniżej elementy. Jeżeli brakuje jakichkolwiek części nie wolno rozpoczynać 

montażu niekompletnego produktu. Należy bezzwłocznie skontaktować się z producentem. 

A. Jednostka centralna składająca się z: projektora, wbudowanego komputera, nagłośnienia 

stereo i zestawu edukacyjnych gier interaktywnych) 

B. Przewód zasilający 

C. Wieszak sufitowy 

D. Baterie AA (2 szt.) 

E. Przedłużka do wieszaka   

F. Dokumenty (skrócona instrukcja obsługi i karta gwarancyjna)  

G. Pilot zdalnego sterowania (2 szt.)  

H. Śruby M5x50 (3 szt.) 

I. Antenka Wi-Fi do wzmocnienia sygnału 

J. Podkładki M5 (12 szt.)  

K. Nakrętki motylkowe M5 (3 szt.) 

L. Trzy kolorowe woreczki (11x11cm) 

M. Linka zabezpieczająca   
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6. Zasilanie 
 

• Interaktywna podłoga floorbi® zasilana jest prądem o napięciu 230V.  

• Gniazdo zasilające powinno znajdować się w pobliżu urządzenia. 

• W przypadku braku źródła zasilania należy doprowadzić gniazdko z uziemieniem w pobliżu 

miejsca montażu urządzenia.  

*Zalecamy zastosowanie maskownicy, która zminimalizuje ryzyko uszkodzenia kabla zasilającego. 

  

7. Montaż  
 

Krok 1: Wybierz miejsce montażu.  

 

• W celu zapewnienia bezpieczeństwa użytkownikom rekomendujemy, aby miejsce montażu było 

oddalone min. 1,5 m od ścian i okien. Minimalna wolna przestrzeń do wyświetlania obrazu 

powinna wynosić 500 x 300 cm. 

• Aby zapewnić lepszy efekt pracy zalecamy, by pomieszczenie, w którym zostanie zamontowane 

urządzenie było zacienione, bądź posiadło rolety/zasłony.  

 

 

Wielkość wyświetlanego obrazu 

 

Wysokość nad podłogą Wysokość obrazu Szerokość obrazu 

2,0 m 1,30 m 2,30 m 

2,5 m 1,60 m 2,80 m 

3,0 m 1,90 m 3,40 m 

3,5 m 2,30 m 4,0 m 

4,0 m 2,60 m 4,40 m 

4,5 m 2,90 m 5,0 m 

 

 

Krok 2: Montaż wieszaka sufitowego  

 

W zależności od wysokości pomieszczenia istnieje możliwość montażu urządzenia w dwóch 

wariantach: 

A. Montaż urządzenia bezpośrednio do podstawy uchwytu sufitowego: 
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Krok 1. Przy pomocy podstawy wieszaka sufitowego zaznacz otwory do wywiercenia na suficie.  

Następnie wywiercić cztery otwory o średnicy 10mm i głębokości 70mm. Włóż kołki w wywiercone 

otwory. Wyrównaj podstawę wieszaka i przymocuj go za pomocą śrub (10x60), jak pokazano niżej.  

Upewnij się, że śruby zostały odpowiednio mocno dokręcone. 

 

Krok 2. Wkręć przez znajdujące się na wieszaku otwory, śrubę M5x50. Pamiętaj, aby po każdej stronie 

między blachą, a śrubą użyć podkładki nylonowej i zabezpieczyć nakrętką motylkową. Upewnij się, że 

nakrętka została odpowiednio mocno dokręcona. 

 

 

Krok 3. Podłącz antenę do modułu Wi-Fi.  
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Krok 4. Zawieś urządzenie za pomocą znajdujących się z tyłu obudowy haków na śrubę znajdującą się 

na uchwycie sufitowym. Upewnij się, że urządzenie zostało poprawnie zawieszone.  

 

 

 

B. Montaż urządzenia z użyciem przedłużki  

Krok 1. Do zamontowanej podstawy wieszaka przymocuj pierwszą część przedłużki za pomocą śruby 

M5x50. Pamiętaj, aby po każdej stronie między przedłużką, a śrubą użyć podkładki M5 i zabezpieczyć 

nakrętką motylkową. Upewnij się, że nakrętka została odpowiednio mocno dokręcona. 

 

 

Krok 2. W zależności od wysokości sufitu przy pomocy drugiej części przedłużki można wyregulować 

wysokość zawieszenia urządzenia poprzez zmianę odległości od sufitu w zakresie między 32-55 cm. 

Elementy przedłużki należy skręcić przy pomocy śruby M5x50.  

Na drugim końcu przedłużki wkręć śrubę M5x50. Pamiętaj, aby po każdej stronie między przedłużką, a 

śrubą użyć podkładki M5 i zabezpieczyć nakrętką motylkową. Upewnij się, że nakrętka została 

odpowiednio mocno dokręcona.  
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Krok 4. Przed zawieszeniem urządzenia upewnij się, że wszystkie śruby zostały odpowiednio dokręcone. 

Krok 5. Zawieś urządzenie za pomocą haków na śrubie zgodnie z poniższym rysunkiem. Upewnij się, że 

montaż został przeprowadzony poprawnie.  

 

*w każdym wariancie rekomendujemy zastosowanie dodatkowego zabezpieczenia poprzez poprowadzenie 

linki przechodzącej przez dedykowany do tego otwór w uchwycie sufitowym.    

 

Linka zabezpieczająca 
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8. Przyłącza 
 

A- Mocowanie anteny Wi-Fi 

B- Gniazdo ETHERNET 

C- Gniazdo HDMI 

D- Gniazdo Jack 3,5 mm 

E- Gniazdo USB 

F- Gniazdo USB 

G- Gniazdo zasilania 

 

 

9. Pierwsze uruchomienie  
 

Krok 1: Podłącz kabel zasilający do urządzenia, a następnie do źródła zasilania. 

 

 

Krok 2: Włącz przycisk Off/On znajdujący się z boku urządzenia. 
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Krok 3: Włóż baterie do pilota, które zostały dołączone do zestawu. 

 

Krok 4: Uruchom urządzenie za pomocą pilota.  
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www.nowaera.pl 

wsparcie@nowaera.pl 

infolinia: +48 768 22 22 
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